בעיה מס 1.

דרך הקודקודים A  ו- B של משולש ABC הועברו שני קווים ישרים, שחותכים את המשולש ל- 4 חלקים (3 משולשים ומרובע). נתון שלשלושה חלקים השטח זהה. 
הוכח/י שאחד מהם - מרובע.

פתרון. נניח כי הישרים האלה הם AK, BT (T ו-K על הצלעות הנגדיות) והם נפגשים בנקודה E. נניח גם שהטענה לא נכונה ולכן כל המשולשים שווי-שטח.
אז SAEB =SEKB לכן AE=EK (יש למשולשים קו בסיס משותף וקודקוד משותף, לכן יש להם אותו גובה ולכן בסיסיהם שווים). באותו אופן TE=EB ולכן TEK חופף לBEA  ומכאן AT מקביל ל-BK. זו סתירה כי אלה הן צלעות משולש.

